
DELIBERA DI CONSIGLIO
N. 1 DEL 23/01/2020

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALI DA N.76 A N.84 SEDUTA DEL 17.12.19 E COMUNICAZIONI 
DELLA PRESIDENZA 

L’anno  2020 addì  23 del mese di  gennaio alle ore  21:00 si è riunito il Consiglio appositamente 
convocato.

All’appello risultano:

PARON BARBARA
SCIANNACA MARIO
DE MICHELE AGNESE
TAGLIANI FLAVIO
ORSINI MARIASOLE
ZOBOLI ELENA
CHIODI BARBARA
PRADO QUINTELA DIEGO
BOLOGNESI ORESTINA
BERGAMINI DAVIDE
FORTINI MARCELLO
BALESTRA LUIGI
ZANELLA MAURO

Sindaco
Consigliere
Consigliere
Vice Sindaco
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente
Assente

Partecipa il Segretario Comunale   Dr. MUSCO ANTONINO.

Accertata la validità dell’adunanza la D.ssa PARON BARBARA in qualità di Sindaco ne assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando il Consiglio a deliberare in merito all’oggetto 
sopra indicato.



Unità Proponente: SETTORE AFFARI GENERALI - RISORSE UMANE - SERV. DEMOGRAFICI E 
CIMITERIALI - SERV. ALLA PERSONA

OGGETTO:  APPROVAZIONE  VERBALI  DA  N.76  A  N.84  SEDUTA  DEL  17.12.19  E 
COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA

Il Sindaco  non avendo comunicazioni, concede la parola ai Consiglieri Comunali. 

Il  Consigliere  Bergamini  Davide Buonasera  a  tutti,  volevo  chiedere  un  chiarimento 
sull’abbattimento  del  semaforo  di  Via  Rondona.  Avevo  avuto  modo  di  parlare  anche  con  la 
Comandante della  municipale e mi  aveva detto che forse non era stato segnalato chi  l’aveva 
abbattuto.  Volevo  capire  i  tempi  di  ripristino,  se  è  possibile  ripristinarlo  e  se  si  è  trovato  il 
responsabile o meno dell’accaduto. Grazie. 

Il Sindaco A tutt’oggi non riesco a darle informazioni aggiuntive rispetto a quelle che lei ha già 
avuto dalla Comandante però ovviamente questa è la fase in cui stiamo cercando risposte. Poi 
vedremo a seconda delle risorse in bilancio. Il 5 approviamo il bilancio, speriamo di approvarlo e 
poi con quello che avremo in disponibilità cercheremo di ripristinarlo perché è un incrocio tra l’altro 
importante, passa il trasporto dei bambini, è un punto sensibile per noi e deve avere la massima 
attenzione. Ovviamente malgrado, come lei potrà vedere stasera, la situazione non è certo rosea 
visto che non ci sono nuove entrate o per lo meno non ne siamo a conoscenza, bisognerà che 
facciamo i conti con quello che abbiamo togliendo risorse da dove sono già state allocate. 

Il Consigliere Bergamini  - Dichiarazione di voto - mi astengo dal voto perché nell’ultimo consiglio 
del 17 dicembre non ero presente. 

IL SINDACO – PRESIDENTE propone al  Consiglio  Comunale  l'approvazione dei  verbali  delle 
deliberazioni da n.76 a n.84 adottate nella seduta del 17.12.19,chiedendo se si desidera che di 
essi venga data lettura ed invitando a fornire eventuali osservazioni e proposte di rettifica.
Non  essendo  stata  espressa  dai  consiglieri  alcuna  richiesta  di  lettura,il  Presidente  mette  in 
approvazione i verbali di cui sopra;
 

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITA la relazione del Sindaco;

CON voti favorevoli  n. 9  ed astenuti n. 1 (Consigliere Bergamini)  espressi nei modi e termini di 
legge 

DELIBERA

1) di approvare i verbali delle deliberazioni del Consiglio Comunale da n.76 a n. 84 adottate nella 
seduta del 17.12.19;
   



2) di dare atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso il parere tecnico di 
cui all’art. 49 del D.lgs. 267/2000,che si allega al presente atto,di cui costituisce parte integrante e 
sostanziale.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Segretario Comunale

D.ssa PARON BARBARA Dr. MUSCO ANTONINO
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